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комплект за кухня СТАНДАРТ 1  - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 66990лв.81900

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; 
Обем: 66 литра; Âрата с двойно стъкло; 
Свалящо се вътрешно стъкло; Система 
за охлаждане; Easy to Clean - лесна за 
почистване

034004601

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

034057401 065017002

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

60АП 1006A инокс 29 HL 250 плъзгащ 60 cm

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 
450 m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 
115 W; LED лампи; Потъващи бутони 

комплект за кухня СТАНДАРТ 2  - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 71990лв.99900

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; 
Обем: 66 литра; Потъващи бутони; Аналогов 
таймер; Âрата с двойно стъкло; Свалящо 
се вътрешно стъкло; Странични релси; 
Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна 
за почистване

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

034057301 034057401 06501700260АП 1016 инокс 29 HL 250 плъзгащ 60 cm

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 
450 m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 
115 W; LED лампи; Потъващи бутони 

60АП 1065 инокс

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми:8;  
Обем: 66 литра; Потъващи бутони; 
Електронен сензорен часовник; Âрата 
с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно 
стъкло; Система за охлаждане; Странични 
релси; Easy to Clean - лесна за почистване

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

034005201 034057401 06501700229 HL 250 плъзгащ 60 cm

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 
450 m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 
115 W; LED лампи;  Потъващи бутони 

комплект за кухня СТАНДАРТ 3  - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 99990лв.154000

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; 
Обем: 66 литра; Потъващи бутони; Аналогов 
таймер; Âрата с двойно стъкло; Свалящо  
се вътрешно стъкло; Странични релси; 
Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна 
за почистване

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; 
Функция „Заключване“; Таймер; Индикация 
за остатъчна топлина; Защита при 
преливане

030061501 065006401

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

60АП 1016 инокс 58HL 4006 3 + 1 зони плъзгащ TURBO SLIM 

Компактен и мощен. Цвят: инокс; Размер: 60 
ст; Капацитет: 600 m3/h; Ниво на шум: 60 - 71 
dB; Мощност: 130 W; LED лампи; Потъващи 
бутони

комплект за кухня ПРЕÌИУÌ 1 - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 89990лв.106700

034057301

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава
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109990лв.137400комплект за кухня ПРЕÌИУÌ 2 - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

29 HL 250

88990лв.99900комплект за кухня  1007 - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

16900лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; 
Обем: 66 литра; Потъващи бутони; Аналогов 
таймер; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Система за охлаждане; 
Странични релси; Easy to Clean - лесна за 
почистване

034006801

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

034057401

Материал: неръждаема стомана и черно 
стъкло; Размер: 60 ст; Капацитет: 550 m3/h; 
Ниво на шум: 57-66 dB; Мощност: 2 x 90 W; 
LED лампи; Потъващи бутони 

60АП 1007
черно стъкло

плъзгащ 
ЧЕРНО СТÚКЛО24990лв.58000 54000лв.

065032801

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

29 HL 250

81990лв.99900комплект за кухня  1008 - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 
6; Обем: 62 литра; Потъващи бутони; 
Електронен часовник; Âрата с двойно 
стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; 
Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна 
за почистване

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

60АП 1008 инокс

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 450 
m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 115 
W; LED лампи; Потъващи бутони 

плъзгащ 60 cm

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

комплект за кухня  RUSTIC - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; 
Обем: 66 литра; Бутони и таймер в стил 
Рустик; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Система за охлаждане; 
Телескопични водачи; Странични релси; Easy 
to Clean - лесна за почистване

034004701

Размери: 580 x 510 mm; Предпазни клапани 
и бутони за автоматично запалване; Дюзи 
за газ от газопреносна мрежа и бутилка; 
Чугунени решетки

030033201

60АП РУСТИК
беæ

газови котлони
486 РУСТИК беæ

Материал: дърво (дъб) и бял метал; Размери: 
60 ст; Капацитет: 600 m3/h; Ниво на шум: 46 - 
60 dB; Мощност: 180 W; LED лампи; Плъзгащи 
се бутони

065018002

РУСТИК
тип камина

142090лв.148700

63900лв. 39900лв. 44900лв.

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; 
Функция „Заключване“; Таймер; Индикация 
за остатъчна топлина; Защита при 
преливане

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

030061501 06500640158HL 4006 3 + 1 зони плъзгащ TURBO SLIM 

Компактен и мощен. Цвят: инокс; Размер: 60 
ст; Капацитет: 600 m3/h; Ниво на шум: 60 - 71 
dB; Мощност: 130 W; LED лампи; Потъващи 
бутони

60АП 1065 инокс

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 
8; Обем: 66 литра; Потъващи бутони; 
Електронен сензорен часовник; Âрата с 
двойно стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; 
Система за охлаждане; Странични релси; 
Easy to Clean - лесна за почистване

034005201

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

034006901

58000 48000лв.
065017002

16990лв.
034057401

24990лв.
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комплект за кухня 1075 - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 129990лв.143400

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно управление; 9 степени на 
работа; Функция „Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Бързо достигане на висока 
температура

29HL 303 2 + 1 зони

Компактен и мощен. Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 600 
m3/h; Ниво на шум: 60 - 71 dB; Мощност: 130 W; LED лампи; Потъващи 
бутони

плъзгащ TURBO SLIM 

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 11; Обем: 66 литра; 
Електронен часовник; Електронно автоматично програмиране; 
Сензорно управление; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно 
стъкло; Странични релси; Телескопични водачи; Система за 
охлаждане; Easy to Clean - лесна за почистване

60АП 1075 инокс

ПОДАРЪК на стойност 49лв.
цитруспреса BI 802

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

29HL 250 **

комплекти за кухня 1012 - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

ПОДАРЪК на стойност 145лв.
тенджера под налягане CHROMA, 8 литра

Материал: неръждаема стомана и черно 
стъкло; Размер: 60 ст; Капацитет: 700 m3/h; 
Ниво на шум: 53 - 67 dB; Мощност: 180 W; 
Халогенни лампи; Сензорно управление

ARONDO черен

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 8; Обем: 66 литра; Сензорно 
управление; Потъващи бутони; Електронно автоматично 
програмиране; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно 
стъкло; Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна за почистване

60АП 1012 черно стъкло

156990лв.164700 132390лв.140790

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно управление; 
9 степени на работа; Функция „Заключване“; 
Таймер; Индикация за остатъчна топлина; 
Защита при преливане

58HL 4006 
3 + 1 зони *

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

034005101

84900 79900лв.

030057401

34900 32990лв.
065006401

23600 21590лв.

030010901

65900лв.

49900лв.
065019801030061501

48900 39990лв.
034057401

24990лв.
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комплекти за кухня 1006A plus - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

ПОДАРЪК на стойност 49лв.
сандвич мейкър BI 600

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Бързо 
достигане на висока температура

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

29HL 303 
2 + 1 зони **

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 450 
m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 115 
W; LED лампи; Потъващи бутони 

плъзгащ 60 cm

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Размери: 595 x 595 x 570 mm;
Програми: 6; Обем: 66 литра; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна за 
почистване

60АП 1006A инокс

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно управление; 
9 степени на работа; Функция „Заключване“; 
Таймер; Индикация за остатъчна топлина; 
Защита при преливане

58HL 4003 *

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

95990лв.101790 83990лв.91790

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно управление; 
9 степени на работа; Функция „Заключване“; 
Индикация за остатъчна топлина; Таймер; 
Защита при преливане

030061301

58HL 536 бял

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно управление; 
9 степени на работа; Функция „Заключване“; 
Индикация за остатъчна топлина; Защита 
при преливане

030057301

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

29HL 246 бял 39900лв.66000лв.

Цвят: бял; Размер: 60 ст; Капацитет: 630 
m3/h; Ниво на шум: 53 - 65 dB; Мощност: 90 W; 
Халогенни лампи; Потъваши бутони

Материал: неръждаема стомана и бяло 
стъкло; Размер: 60 ст; Капацитет: 700 
m3/h; Ниво на шум: 53 - 67 dB; Мощност: 
180 W; Халогенни лампи; Сензорно 
управление

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Цвят: бял; Размер: 60 ст; Капацитет: 800 
m3/h; Ниво на шум: 44 - 65 dB; Мощност: 175 
W; LED лампи; Потъващи бутони 

Комплектите включват: фурна + котлон (по избор от два модела) + абсорбатор (по избор от три модела) и имат 5 ГОДИНИ ГАРАНÖИß!

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 
8; Обем: 66 литра; Потъващи бутони; 
Електронен сензорен часовник; Âрата 
с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно 
стъкло; Система за охлаждане; Странични 
релси; Easy to Clean - лесна за почистване

034013501

60АП 3070 бял 65900 58990лв.

квадратен 
60 NN1 SU 32L бял***

065022301

ARONDO 
60 cm бял** 51900лв.

065028701

плъзгащ TURBO
60 cm бял*

065017302

33900 31990лв. 20900 19990лв.

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

113990лв.126700133090лв.157700139700 1577119990лв.

комплекти с котлон 58HL 536

139090лв.152800

комплекти с котлон 29HL 246комплекти за кухня 3070

Всички óреди могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

034004601

39900лв.

065017002

16990лв.34900 32990лв.
030057401030057501

44900 41990лв.

149990лв.165800 169990лв.183800
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ATHENA (79X50) 1B 1D MEZZO

340

40
0

50
0

790

R8

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯХРОÌ

095181001

Смесител с керамичен дискРазмер на мивката: 790 x 500 mm 
Размер на коритото: 340 x 400 x 180  mm 
Øкаф: 45 cm

ÑÀÒÅÍ

100178701

разширени комплекти за кухня ПАКЕТ 1           5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 89990лв.108700

Размери: 595 x 595 x 570 mm;
Програми: 6; Обем: 66 литра; Âрата с двойно 
стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; 
Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна 
за почистване

034004601

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно 
управление; 9 степени на работа; Функция 
„Заключване“; Индикация за остатъчна 
топлина; Защита при преливане; Таймер

034057401 065017002

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

60АП 1006A инокс 29 HL 250 плъзгащ 60 cm

+
1 скара

1 тава

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 
450 m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; 
Мощност: 115 W; LED лампи;  
Потъващи бутони 

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; 
Обем: 66 литра; Потъващи бутони; Аналогов 
таймер; Âрата с двойно стъкло; Свалящо 
се вътрешно стъкло; Странични релси; 
Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна 
за почистване

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно управление; 
9 степени на работа; Функция „Заключване“; 
Индикация за остатъчна топлина; Защита 
при преливане; Таймер

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

034057301 034057401 06501700260АП 1016 инокс 29 HL 250 плъзгащ 60 cm

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 
450 m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; 
Мощност: 115 W; LED лампи;  
Потъващи бутони 

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритото: 450 x 400 x 210 mm 
Øкаф: 50 cm

DORIAN (86x50) 1B 1D MEZZO

450

40
0
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0
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∅35-40

MAX 41
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5 220

∅35-40

MAX 41
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0,

5 220

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ
ÃËÀÄÊÎ

105060201

за вгражданеза вграждане

ХРОÌ

095181001

Смесител с керамичен диск

разширени комплекти за кухня ПАКЕТ 2          5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 99990лв.134300

+
1 скара

1 тава
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разширени комплекти за кухня ПАКЕТ 3        5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ 134990лв.163200

60АП 1065 инокс

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

034005201 034057401 06501700229 HL 250 плъзгащ 60 cm

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 
8; Обем: 66 литра; Потъващи бутони; 
Електронен сензорен часовник; Âрата с 
двойно стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; 
Система за охлаждане; Странични релси; 
Easy to Clean - лесна за почистване

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно управление; 
9 степени на работа; Функция „Заключване“; 
Индикация за остатъчна топлина; Защита 
при преливане

Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 
450 m3/h; Ниво на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 
115 W; LED лампи; Потъващи бутони 

Размер на мивката: 500 x 530 mm
Размер на коритото: 380 x 490 x 200 mm 
Øкаф: 60 cm

530

50
0

490

38
0

за вграждане

CAMEA (50x53) 1B

КАРБОН

070078211

СНßГ

070078111

ÌОКА

070078411

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070078611

БЕЖ

070078311

ØОКОЛАД

070078511

КАРБОН

090913301

ÌОКА

090913501

ÌЕТАЛНО 
СИВО

090913701

СНßГ

090913201

БЕЖ

090913401

ØОКОЛАД

090913601

MEZZO

∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,

5 220

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯСмесител с
керамичен диск

ФУРНИ - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

58000 45000лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; Обем: 66 литра; Потъващи 
бутони; Аналогов таймер; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Странични релси; Система за охлаждане; Easy to 
Clean - лесна за почистване

034057301

60АП 1016 инокс

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

58000 48000лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; Обем: 62 литра; Потъващи 
бутони; Електронен часовник; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна за 
почистване

034006901

60АП 1008 инокс

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

Долно нагряване, горещ
въздух и вентилатор

Горещ въздух

Долно нагряване и
горещ въздух

Горно, долно нагряване
и горещ въздух

Подгряване

Грил

Грил и горещ 
въздух

Горно нагряване
и грил

Долно нагряване

Осветление

Размразяване

ПРОГРАÌНИ ФУНКÖИИ НА ФУРНИТЕ

Горно и долно
нагряване

Горещ въздух 
и вентилатор

Горно нагряване

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; Обем: 66 литра; Âрата с 
двойно стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; Система за охлаждане; 
Easy to Clean - лесна за почистване

39900лв.
034004601

60АП 1006A инокс

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

+
1 скара

1 тава
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ФУРНИ • ÌИКРОВÚЛНОВИ ФУРНИ - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

84900 79990лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 8; Обем: 66 литра; 
Електронно  автоматично програмиране; Сензорно управление; 
Âрата с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; Система за 
охлаждане; Телескопични водачи; Странични релси; Âъртящ се шиш; 
Заден каталитичен панел; Easy to Clean - лесна за почистване

034015401

60АП 2012 инокс

+
1 скара

2 тави

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 11; Обем: 66 литра; 
Електронен часовник; Електронно автоматично  програмиране; 
Сензорно управление; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно 
стъкло; Телескопични водачи; Странични релси; Система за 
охлаждане; Easy to Clean - лесна за почистване

88900 83990лв.
034002801

60АП 2250 black touch

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

84900 79990лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 11; Обем: 66 литра; 
Електронен часовник; Електронно автоматично програмиране; 
Сензорно управление; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно 
стъкло; Странични релси; Телескопични водачи; Система за 
охлаждане; Easy to Clean - лесна за почистване

034005101

60АП 1075 инокс

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

ФУРНИ - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

69100 64990лв.65900лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 8; Обем: 66 литра; Централен 
бутон/селектор; Сензорно управление; Електронен сензорен 
часовник; Електронен дисплей; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Система за охлаждане; Странични релси; Easy to 
Clean - лесна за почистване

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 8; Обем: 66 литра; Сензорно 
управление; Потъващи бутони; Електронно автоматично 
програмиране; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се вътрешно стъкло; 
Система за охлаждане; Easy to Clean - лесна за почистване

034002901030010901

60АП 2240 central black60АП 1012 черно стъкло

+
1 скара

1 тава

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

58000 54000лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 6; Обем: 66 литра; Потъващи 
бутони; Аналогов таймер; Âрата с двойно стъкло; Свалящо се 
вътрешно стъкло; Система за охлаждане; Странични релси; Easy to 
Clean - лесна за почистване

034006801

60АП 1007 черно стъкло

+
1 скара

1 тава
59

0

59
5

550

550

20

75

560

595

64900 56500лв.

Размери: 595 x 595 x 570 mm; Програми: 8; Обем: 66 литра; Потъващи 
бутони; Електронен сензорен часовник; Âрата с двойно стъкло; 
Свалящо се вътрешно стъкло; Система за охлаждане; Странични 
релси; Easy to Clean - лесна за почистване

034005201

60АП 1065 инокс

+
1 скара

1 тава

59
0

59
5

550

550

20

75

560

595

39
0

36
5

440

375
20

595

560

Размери: 595 x 390 x 395 mm; Мощност: 900 W; Обем: 23 литра; 
Програми: 8; Диаметър на платформата: 270 mm; Дръжка на 
врататa от неръждаема стомана; Бързо размразяване; Електронен 
часовник; 60-минутен таймер; Обезопасена за деца; Електронно 
напомняне; Грил: 1000 W

38900лв.
034011301

микровълнова фóрна 30 инокс
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39
0

36
5

440

375
20

595

560

37900лв.

Размери: 595 x 390 x 395 mm; Мощност: 900 W; Обем: 23 литра; 
Програми: 8; Диаметър на платформата: 270 mm; Бутон за отваряне 
на вратата; Бързо размразяване; Електронен часовник; 60-минутен 
таймер; Обезопасена за деца; Електронно напомняне; Грил: 1000 W

034011401

микровълнова фóрна 30 черно

490

ΜΙ
Ν 
50

560

590 50520

Размери: 590 x 520 mm;
2 зони Highlight: 9 степени на работа;
2 зони за газ: Ротационни ключове; Електронно запалване; Дюзи за 
газ от газопреносна мрежа и газова бутилка; Чугунени решетки

керамичен плот с котлони 
+ газови (2+2)

030013201

62500 58990лв.

ÌИКРОВÚЛНОВИ ФУРНИ • КОТЛОНИ  - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

270
490

ΜΙ
Ν 
50

510

290

40

24990лв.

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно управление; 9 степени на работа; 
Функция „Заключване“; Индикация за остатъчна топлина; Защита 
при преливане; Таймер

034057401

29 HL 250

270
490

ΜΙ
Ν 
50

510

290

40

34900 33990лв.

Размери: 290 x 510 mm; Сензорно управление; 9 степени на работа; 
Функция „Заключване“; Индикация за остатъчна топлина; Защита 
при преливане; Бързо достигане на висока температура

030057401

29HL 303, 2 + 1 зони

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

490

ΜΙ
Ν 
50

560

580 40510

030061501

58HL 4006, 3 + 1 зони 48900 39990лв.

БЕЗ РАМКА

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно управление; 9 степени на работа; 
Функция „Заключване“; Таймер; Индикация за остатъчна топлина; 
Защита при преливане

490

ΜΙ
Ν 
50

560

580 40510

030057501

58HL 4003 44900 41990лв.

БЕЗ РАМКА

Размери: 580 x 510 mm; Сензорно управление; 9 степени на работа; 
Функция „Заключване“; Таймер; Индикация за остатъчна топлина; 
Защита при преливане

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

КЕРАÌИЧНИ КОТЛОНИ - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

АБСОРБАТОРИ - 5 години гаранция

265

450

40
0

30
0

40
1,

5

50
0

500

20

Mi
n.

96
2,

5 
- 

Ma
x.

10
81

,5

900

268

Материал: неръждаема стомана и черно / бяло стъкло; Размери: 60 
ст / 90 cm; Капацитет: 700 m3/h; Ниво на шум: 53 - 67 dB; Мощност: 
180 W; Халогенни лампи; Сензорно управление

065019701
90 cm черен

ARONDO 56900лв.

225

600-900

247

410

37
5

45
0

35
0

Материал: неръждаема стомана и черно стъкло; Размер: 90 cm / 60 
cm; Капацитет: 600 m3/h; Ниво на шум: 65 - 70 dB; Мощност: 140 W; 
LED лампи; Потъващи бутони 

SEGRETO

065032501
60 cm

31500 29990лв.
065032401

90 cm

35000 32990лв.49900лв.
065019801

60 cm черен

51900лв.
065028701
60 cm бял

БЕЗ РАМКА
БЕЗ РАМКА
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АБСОРБАТОРИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ АБСОРБАТОРИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

92

∅15
0

24
4

289 52
449
2,5258

Цвят: сив металик; Размер: 53 cm; Капацитет: 900 m3/h; Ниво на шум:
49 - 71 dB; Мощност: Turbo / 200 W; LED лампи; Плъзгащи се бутони

камина TURBO

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

065017701

31900 29590лв.

40
0

19
0

600
477

25

167
226,5

Материал: неръждаема стомана; Размер: 60 cm; Капацитет: 450 m3/h 
Ниво на шум: 53-63 dB; Мощност: 110 W; Халогенни лампи; Потъващи 
бутони 

16900 15990лв.
065031901

тип Камина16990лв.

14
0

40

460

598
280

155

Цвят: инокс / бял / кафяв; Размер: 60 ст; Капацитет: 450 m3/h; Ниво 
на шум: 46 - 62 dB; Мощност: 115 W; LED лампи;  Потъващи бутони 

065017002
инокс

065017102
бял

065017202
 кафяв

плъзгащ 60 cm

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

23600 21990лв.

14
0

40

460

598
280

155

Компактен и мощен. Цвят: инокс; Размер: 60 ст; Капацитет: 600 
m3/h; Ниво на шум: 60 - 71 dB; Мощност: 130 W; LED лампи; Потъващи 
бутони 

065006401
инокс

плъзгащ TURBO SLIM 

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

26
1

40

760

898280
155

Цвят: инокс / бял; Размери: 60 ст / 90 сm; Капацитет: 800 m3/h; Ниво 
на шум: 44 - 65 dB; Мощност: 175 W; LED лампи; Потъващи бутони

39000 37590лв.
065017602

90 cm инокс

плъзгащ TURBO

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

065017502
60 cm инокс

065017302
60 cm бял

33900 32590лв. 19990лв.22900

FI
LT
R.
 M
IN
 8
94
-M
AX
 1
06
1

AS
P.
 M
IN
 7
39
-M
AX
 1
06
1

19
752

9 18

176
162

598
-89

8
450

Материал: неръждаема стомана; Размер: 60 cm; Капацитет: 600 
m3/h; Ниво на шум: 49-68 dB; Мощност: 120 W; LED лампи; Потъващи 
бутони 

065030102

квадратен
тип камина Lux

56000лв.6950048500лв.59900

FI
LT
R.
 M
IN
 7
06
-M
AX
 1
14
7

AS
P.
 M
IN
 6
19
-M
AX
 1
14
7

237
250

598
-89

8

450

60

Материал: неръждаема стомана; Размери: 60 cm / 90cm; Капацитет: 
900 m3/h; Ниво на шум: 47-70 dB; Мощност: 250 W; LED лампи; 
Електронни бутони

065030601
        90 cm

AGILO

065030701
        60 cm

19990лв.2090019590лв.20900

FI
LT

R.
 M

IN
 6
97

-M
AX

 8
64

AS
P.

 M
IN

 5
42

-M
AX

 8
64

19
7

18

37
4

600
-90

0

176
162

450

Цвят: инокс / бял; Размер: 60 ст; Капацитет: 630 m3/h; Ниво на шум: 
53 - 65 dB; Мощност: 90 W; Халогенни лампи; Потъваши бутони

065022301
            бял

квадратен 
60 NN1 SU 32L 
тип камина

065008802
        инокс

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ
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Размер на мивката: 380 x 440 mm
Размер на коритото: 340 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 40 cm

ГРАНИТНИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

TETRAGON (34x40) 1B 29900лв.

КАРБОН

070065411

СНßГ

070065311

ÌОКА

070065611

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070065811

БЕЖ

070065511

ØОКОЛАД

070065711

380

44
0

40
0

14
0

70

20 340

R10

под плота

Размер на мивката: 740 x 440 mm
Размер на коритото: 700 x 400 x 200 mm
Øкаф: 80 cm

TETRAGON (70x40) 1B 42900лв.

КАРБОН

070068411

СНßГ

070068311

ÌОКА

070068611

БЕЖ

070068511

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070068811

ØОКОЛАД

070068711

740

44
0

40
0

14
0

70

70020

R10

под плота

Размер на мивката: 440 x 440 mm
Размер на коритото: 400 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 45 cm

TETRAGON (40x40) 1B 32900лв.

440

44
0

40
0

14
0

70

20 400

R10

под плота

КАРБОН

070066011
СНßГ

070065911
ÌОКА

070066211

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070066411

БЕЖ

070066111

ØОКОЛАД

070066311

КАРБОН

070066611

СНßГ

070066511

ÌОКА

070066811

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070067011

БЕЖ

070066711

ØОКОЛАД

070066911

Размер на мивката: 540 x 440 mm
Размер на коритото: 500 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 60 cm

под плота

31990лв.35900TETRAGON (50x40) 1B

540

44
0

40
0

14
0

70

50020

R10

ГРАНИТНИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

Размер на мивката: 790 x 500 mm
Размер на коритата: 340 x 400 x 205 / 340 x 400 x 205 mm 
Øкаф: 80 cm

340 340

790

50
0

40
0

за вграждане

КАРБОН

079811011

СНßГ

079810911

ÌОКА

079811211

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070037211

БЕЖ

079811111

ØОКОЛАД

070037111

Размер на мивката: 790 x 500 mm
Размер на коритото: 340 x 420 x 205 mm 
Øкаф: 45 cm

КАРБОН

079810611

СНßГ

079810511

ÌОКА

079810811

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070037011

БЕЖ

079810711

ØОКОЛАД

070036911

340

790

50
0

42
0

за вграждане

обръщаема

ALAZIA (79x50) 1B 1D 32390лв.34900

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритото: 340 x 420 x 205 mm 
Øкаф: 45 cm

340

860

50
0

42
0

за вграждане

обръщаема

КАРБОН

079811411

СНßГ

079811311

ÌОКА

079811611

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070037411

БЕЖ

079811511

ØОКОЛАД

070037311

ALAZIA (79x50) 2B 34590лв.36900 ALAZIA (86x50) 1B 1D 32390лв.34900

450

51
0

39
0

ALAZIA ( 51) 1B 25990лв.29900

Размер на мивката:     510 mm
Размер на коритото:     450 x 205 mm 
Øкаф: 50 cm

за вграждане

ÌОКА

079810411

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070036611

БЕЖ

079810311

ØОКОЛАД

070036511

КАРБОН

079810211

СНßГ

079810111



2322

Размер на мивката: 1000 x 500 mm
Размер на коритата: 340 x 415 x 205 / 160 x 340 x 150 mm 
Øкаф: 60 cm

Размер на мивката: 1000 x 500 mm
Размер на коритото: 495 x 415 x 205 mm 
Øкаф: 60 cm

495

1000

41
5

50
0

за вграждане

обръщаема

Размер на мивката: 1160 x 500 mm
Размер на коритата: 340 x 420 x 205 / 340 x 340 x 205 mm 
Øкаф: 80 cm

340 340

1160

50
0

34
0

42
0

за вграждане

обръщаема

ГРАНИТНИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

КАРБОН

079811811

СНßГ

079811711

ÌОКА

079812011

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070037611

БЕЖ

079811911

ØОКОЛАД

070037511

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритата: 450 x 420 x 205 / 300 x 360 x 205 mm 
Øкаф: 90 cm

450 300

860

50
0

36
0

42
0

за вграждане

обръщаема

340 160

1000

50
0

34
0

41
5

за вграждане

обръщаема

КАРБОН

079812211

СНßГ

079812111

ÌОКА

079812411

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070069611

БЕЖ

079812311

ØОКОЛАД

070069511

КАРБОН

079813911

СНßГ

079813811

ÌОКА

079814111

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070037811

БЕЖ

079814011

ØОКОЛАД

070037711

ALAZIA PLUS (100x50) 1B 1DALAZIA (86x50) 1 3/4B 36990лв.39500 36290лв.38900

ALAZIA (100x50) 1 1/2B 1D ALAZIA (116x50) 1 3/4B 1D36290лв.38900 36990лв.39900

КАРБОН

079812611

СНßГ

079812511

ÌОКА

079812811

БЕЖ

079812711

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070038011

ØОКОЛАД

070037911

500

13
5

77

1000

50
0

42
0

KARTESIO PLUS (100X50) 1B 1D

Размер на мивката: 1000 x 500 mm
Размер на коритото: 500 x 420 x 210 mm
Øкаф: 60 cm

за вграждане

48900лв.

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритото: 360 x 420 x 210 mm
Øкаф: 45 cm

360

860

50
0

42
0

13
5

77

за вграждане

обръщаема

ГРАНИТНИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

КАРБОН

070054511

СНßГ

070054411

ÌОКА

070054711

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070054911

БЕЖ

070054611

ØОКОЛАД

070054811

Размер на мивката: 1160 x 500 mm
Размер на коритата: 335 x 420 x 210 / 335 x 420 x 210 mm
Øкаф: 80 cm

335 335

1160

50
0

42
0

13
5

77

13
5

77

KARTESIO (116X50) 2B 1D

за вграждане

обръщаема

обръщаема

58900лв.

КАРБОН

070055111
СНßГ

070055011
ÌОКА

070055311

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070055511

БЕЖ

070055211

ØОКОЛАД

070055411

КАРБОН

070053311

СНßГ

070053211

ÌОКА

070053511

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070053711

БЕЖ

070053411

ØОКОЛАД

070053611

KARTESIO (86X50) 1B 1D 45900лв.

ка
па

чка за валвида
о

т
н

еръæ

даемастоман
а
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Размер на мивката: 760 x 500 mm
Размер на коритото: 690 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 80 cm

за вграждане

760

50
0

40
0

110

R10

35 690

70

ISTROS (76x50) 1B 38900лв.

ГРАНИТНИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

КАРБОН

070045611

СНßГ

070045511

ÌОКА

070045811

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070046011

БЕЖ

070045711

ØОКОЛАД

070045911

Размер на мивката: 460 x 500 mm
Размер на коритото: 400 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 45 cm

за вграждане

460

50
0

40
0

80

R10

30 400

70

ISTROS (46x50) 1B

КАРБОН

070043811

СНßГ

070043711

ÌОКА

070044011

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070044211

БЕЖ

070043911

ØОКОЛАД

070044111

Размер на мивката: 790 x 500 mm
Размер на коритото: 490 x 380 x 190 mm
Øкаф: 60 cm

50
0

790

490

38
1

за вграждане

CAMEA (79x50) 1B 1D 34690лв.36900

КАРБОН

070077611

СНßГ

070077511

ÌОКА

070077811

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070078011

БЕЖ

070077711

ØОКОЛАД

070077911

Размер на мивката: 500 x 530 mm
Размер на коритото: 380 x 490 x 200 mm 
Øкаф: 60 cm

530

50
0

490

38
0

за вграждане

CAMEA (50x53) 1B 28990лв.32900

КАРБОН

070078211

СНßГ

070078111

ÌОКА

070078411

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070078611

БЕЖ

070078311

ØОКОЛАД

070078511

за вграждане

Размер на мивката: 960 x 500 mm
Размер на коритото: 495 x 430 x 182 mm 
Øкаф: 60 cm

495

960

43
0

50
0

35

35

AEOLIA (96X50) 1B 1D 29900лв.

КРИСТАЛНО 
БßЛО

070033011

ПØЕНИÖА

070032911

ØАÌПАНСКО

070033111

CLASSIC 25300лв.

PYRATEK ÌИВКИ- 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ ÌЕЛНИÖА за отпадъци - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

037000101

Ниво на шум: <70 dB; Мощност: 375 W (1/2 HP); 
Тегло: 3.8 kg; Обороти: 2600 r/min
За валвида: 92 mm

комплект за кухня ATHLOS PLUS

КАРБОН

070070711

СНßГ

070070611

ÌОКА

070070911

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070071111

БЕЖ

070070811

ØОКОЛАД

070071011

КАРБОН

090913301

ÌОКА

090913501

ÌЕТАЛНО 
СИВО

090913701

СНßГ

090913201

БЕЖ

090913401

ØОКОЛАД

090913601

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритото: 450 x 420 x 195 mm 
Øкаф: 60 cm

34600лв.36900 15990лв.16900ATHLOS PLUS (86x50) 1B 1D MEZZO

45040

860

50
0

42
0

40

∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,

5 220

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Смесител с
керамичен диск

за вграждане

обръщаема

Всички продóкти могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

25990лв.29900

46990лв.53890
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комплект за кухня ISTROS

КАРБОН

090913301

ÌОКА

090913501

ÌЕТАЛНО 
СИВО

090913701

СНßГ

090913201

БЕЖ

090913401

ØОКОЛАД

090913601

15990лв.16900

Размер на мивката: 610 x 500 mm
Размер на коритото: 540 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 60 cm

ISTROS (61x50) 1B MEZZO

610

50
0

40
0

80

R10

35 540

70

∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,
5 220

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Смесител с
керамичен диск

за вграждане

45490лв.50890

КАРБОН

070045011

СНßГ

070044911

ÌОКА

070045211

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070045411

БЕЖ

070045111

ØОКОЛАД

070045311

33000лв.33900

Всички продóкти могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

Всички продóкти могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

комплект за кухня ALAZIA

Размер на мивката: 590 x 500 mm
Размер на коритото: 340 x 420 x 205 mm 
Øкаф: 45 cm

ALAZIA (59x50) 1B 1D MODO

340

590

50
0

42
0

MAX 41 14
1

14
2

16
6

36
0

210

∅30-41

∅50

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Смесител с
керамичен диск

за вграждане

обръщаема

39890лв.44800

КАРБОН

095300701

ÌОКА

095300801

ÌЕТАЛНО 
СИВО

090912301

СНßГ

095300601

БЕЖ

095192301

ØОКОЛАД

090910601

КАРБОН

079809111

СНßГ

079809011

ÌОКА

079809311

ÌЕТАЛНО 
СИВО

070036811

БЕЖ

079809211

ØОКОЛАД

070036711

29590лв.31900 12900лв.

комплект за кухня KIBA 17490лв.19000

KIBA MEZZO

485

48
5

38
5

385

∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,
5 220

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

за вграждане

9500лв.

ХРОÌ

095181001

Смесител с
керамичен диск

ÃËÀÄÊÎ

100053701

8990лв.9500

Размер на мивката: 485 mm
Размер на коритото: 385 x 163 mm 
Øкаф: 45 cm

Всички продóкти могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

комплект за кухня DORIAN

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритото: 450 x 400 x 210 mm 
Øкаф: 50 cm

DORIAN (86x50) 1B 1D MEZZO

450

40
0

50
0

860

∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,
5 220

27590лв.34490

Продóктите могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

ÃËÀÄÊÎ

105060201

за вграждане

21990лв.24900 9500лв.

ХРОÌ

095181001

Смесител с
керамичен диск
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комплект за кухня SPARTA

комплект за кухня ATRIA

6500лв.

Размер на мивката: 620 x 500 mm
Размер на коритото: 340 x 400 x 150 mm 
Øкаф: 45 cm

SPARTA (62x50) 1B 1D FINO

R8

620

340

50
0

40
0

MAX 3514
0

10
7

200

∅43

∅41

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

Смесител с
керамичен диск

за вграждане

15490лв.17500

11000лв.

50
5

575

480

34
0

R70

R90 ∅35-40

MAX 41

26
5

36
1

19
0,

5 220

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

за вграждане

MEZZO 9500лв.

ХРОÌ

095181001

ХРОÌ

090915001

Смесител с
керамичен диск

Размер на мивката: 575 x 505 mm
Размер на коритото: 480 x 340 x 180 mm 
Øкаф: 60 cm

ÃËÀÄÊÎ

100081501

22790лв.24490

ATRIA 14500лв.14900

САТЕН

100125201

Всички продóкти могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

Всички продóкти могат да бъдат закóпени и поотделно на посочените до тяõ единични öени!

ИНОКСОВИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

Размер на мивката: 540 x 440 mm
Размер на коритото: 500 x 400 x 200 mm 
Øкаф: 60 cm

R25

500

44
0

540R8

40
0

12
0

равен равен

Размер на мивката: 560 x 520 mm
Размер на коритото:  500 x 400 x 180 mm
Øкаф: 60 cm

40
0

52
0

R20

560

500

R50

LUME (50X40) 1B 33900лв. ZERIA (56X52) 1B

ГЛАДКО

101023901

ÌАТ

108983401

за вграждане

Размер на мивката: 1000 x 500 mm
Размер на коритото: 500 x 400 x 210 mm 
Øкаф: 60 cm

500

40
0

1000

R8

50
0

ATHENA DIAMOND (100X50) 1B 1D

за вграждане

ØАГРЕН

107172701

24990лв.33900

36990лв.41000

ÍÎÂ ÏÐÎÄÓÊÒ
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ИНОКСОВИ ÌИВКИ - ДОÆИÂОТНА ГАРАНЦИЯ

Размер на мивката: 860 x 500 mm
Размер на коритото: 750 x 415 x 210 mm 
Øкаф: 90 cm

860

50
0

41
5

R8750

34
0

TITAN (86X50) 1B

за вграждане

САТЕН *

100138201

ØАГРЕН **

100138301

51790лв.5390042990лв.44900

42990лв.47600

Размер на мивката:  490 x 440 mm
Размер на коритото: 450 x 400 x 200 mm
Øкаф: 50 cm

44
0

490

450

R8

40
0

12
0

TETRAGON (45X40) 1B

ÌАТ

100090301

под плота

ХРОÌ

090926701

Смесител с
керамичен диск

30
8

22
8

∅48,5

208

MAX 35

∅24

СÌЕСИТЕЛНИ БАТЕРИИ ЗА КУХНß - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

ХРОÌ

090926901

Смесител с
керамичен диск

32
0

29
3

∅42

206

MAX 35

MERCURIO

Смесител с керамичен диск и 
гъвкав силиконов чучур

0~
65
0

∅46,5

0~420

MAX 35

Смесител с
керамичен диск

30
8

18
3

∅46,5

183

MAX 35

LORENA

ХРОÌ

090926801

ХРОÌ И БßЛ

090926601

ХРОÌ И ЧЕРЕН

090926501

12900лв.

DANIELEELVIRA 14590лв.15500 10990лв.11900

16590лв.17500

Размер на мивката: 780 x 435 mm
Размер на коритото: 335 x 365 x 150 mm 
Øкаф: 45 cm

33
5

365 R8

780

43
5

374

ЕТ 78 (78X43.5) SEMIFLAT

за вграждане

САТЕН

100139001

8990лв.



32 33

СÌЕСИТЕЛНИ БАТЕРИИ ЗА КУХНß - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

КАРБОН**

095301001

ÌОКА**

095301101

ÌЕТАЛНО    
СИВО**

090912401

СНßГ**

095300901

БЕЖ**

095202301

ØОКОЛАД**

090910501

ХРОÌ*

095201001

САТЕН**

095201101

14990лв.15500 18590лв.19500

Смесител с керамичен диск
22

4

∅50

∅30-40

201

MAX 71

26
9

33
9

ARMONICA

КАРБОН**

095300101

ÌОКА**

095300201

ÌЕТАЛНО    
СИВО**

090912101

СНßГ**

095300001

БЕЖ**

095152301

ØОКОЛАД**

090910401

ХРОÌ*

095151001

САТЕН**

095151101

16590лв.17900 20490лв.21900

Смесител с керамичен  диск и 
изтеглящ се чучур

MAX 4913
4 18
5

205

∅35-42

∅54,6

30

FESTIVO

Смесител от неръждаема стомана с 
керамичен диск и изтеглящ се чучур

MAX 35

25
1

28
1

15
1

11
1

202

∅50

∅35

∅28

CAPRICCIO

НЕРÚЖДАЕÌА
СТОÌАНА*

090917201

НЕРÚЖДАЕÌА
СТОÌАНА
КАРБОН**

090917601

26590лв.27900 27990лв.29500

Смесител от неръждаема стомана
с керамичен диск

35
2

28
0

14
4

45x45

183

MAX 35

∅20

ADELITA PVD 18500лв.

GUN METAL & 
PEARL BLACK

090928201

COPPER & 
PEARL BLACK

090928301

GOLD & PEARL 
BLACK

090928101

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

БРОНЗ**

095120201

ХРОÌ

090917801

Смесител с керамичен диск и 
изтеглящ се чучур

MAX 65

MAX 45,5

39
3

23
0

48
2

∅47

210

AMADA 32990лв.34900

СÌЕСИТЕЛНИ БАТЕРИИ ЗА КУХНß - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

Смесител с керамичен диск

MAX 52

30
4

33
4

23
2

∅60

∅35-41

229

BAROQUE

ХРОÌ*

095121001

Смесител от неръждаема стомана
с керамичен диск

MAX 28,5

30
9

32
7

13
5

10
7

200

∅51

∅35

CECILIA

НЕРÚЖДАЕÌА
СТОÌАНА

090917301

26900 25590лв.

Смесител с професионален дизайн
и изтеглящ се чучур

MAX 55

35
2

45
1

15
7

∅50

∅33-35

200

MINI CRESENTO 44990лв.49900

ХРОÌ

090900701

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

ПРОИЗВЕДЕНО В ИТАЛИЯ

31990лв.33500 39590лв.41600
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Размери: 83,8 х 54 x 59,5 cm;
Стъклени рафтове; Общ нетен 
капацитет: 117 литра; Хладилна 
част: 105 литра; Фризер: 12 литра; 
Механичен термостат; Ниво на шум: 
41 dB; Ефективност на охлаждане: 
4*(4 звезди); Ëесна за използване 
система за бързо охлаждане; 
Регулируеми предни крачета; 
Обръщаема врата за лесен монтаж

Ìини õладилник с камера FSI 84
свободностоящ 031001103

35900лв. õладилник с фризер BBI 177
за вграæдане 031000802

84000лв.

Размери: 144 х 54 x 57 cm; Стъклени 
рафтове; Общ нетен капацитет: 
213 литра; Хладилна част: 171 
литра; Фризер: 42 литра; Механичен 
термостат; Ниво на шум: 41 dB; 
Ëесна за използване система за бързо 
охлаждане; Климатичен клас: Normal; 
Регулируеми предни крачета;
Обръщаема врата

õладилник с фризер FSJ 144
свободностоящ 031002601

42900лв.

Размери: 177 x 54 x 55 cm; Регулируеми 
стъклени рафтове: 3 броя; Чекмедже 
за зеленчуци: 1 брой; Общ нетен 
капацитет: 243 литра; Хладилна 
част: 179 литра; Фризер: 64 литра; 
Консумация на електроенергия: 
0.75 kW / 24 h; Климатичен клас: 
Normal; Ниво на шум: 38 dB; 
Ефективност на охлаждане: 4* 
(4 звезди); Статична система за 
охлаждане; Обръщаема врата

ХЛАДИЛНИÖИ - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

35

перална маøина W10FA

033020001

54900 51900лв.

Размери: 845 x 597 x 510 mm; Цвят: бял;
Капацитет: 5 kg; Предно зареждане;
Свободностояща; Подходяща за монтаж 
под плота; Барабан от неръждаема 
стомана; Обем на барабана: 42 литра;
Âрата:     440 mm; Ëюк:     300 mm;
Скорост на въртене: 1000 r/min; Ниво 
на шум (при пране): 58 dB; Ниво на шум 
(при центрофугиране): 77 dB; Защита 
от преливане; Обезопасена за деца - 
заключване

СÚДОÌИßЛНИ • ПЕРАЛНИ ÌАØИНИ - 3 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

Размер: 45 сm; Капацитет: 10 
комплекта; Ниво на шум: 49 dB; 
Програми: 5; Температура на 
програмите: 40°C, 50°C,
65°C, 70°C; Защита от течове и 
преливане; Електронен дисплей за 
управление; Светлинен индикатор 
за режим на работа, изплакване и 
изчерпване на солта; Филтър от 
неръждаема стомана; Система за 
обезсоляване; Клас на измиване и 
сушене: A

съдомиялна маøина DWF 45FI 69900 66400лв.
033000703

45 cm

Размер: 60 сm; Капацитет: 12 
комплекта; Ниво на шум: 49 dB; 
Програми: 5; Температура на 
програмите: 40°C, 50°C,
65°C, 70°C; Защита от течове и 
преливане; Електронен дисплей за 
управление; Светлинен индикатор 
за режим на работа, изплакване и 
изчерпване на солта; Филтър от 
неръждаема стомана; Система за 
обезсоляване; Клас на измиване и 
сушене: A

съдомиялна маøина DWE 60FI 79600 72900лв.
033000603

60 cm



Aqua Clean Fast Preheat Ïе÷ене на нива Раçмраçяване

Ïîäãряване Gentle Bake Фîрма на траäиöиîнна 
ïеù

Perfect Grill

Open View Soft close ТавиSilver Matte

Ëесно почистване. 
Поставяме във фурната съд 
с вода, избираме програмата 
Aqua Clean, температурата 
се повишава до 70°С и след 
30 минути забърсваме.

Бързо предварително 
загряване. Фурната достига 
200°С само за 6 минути, 
като сигнализира със звук и 
светлинен сигнал.

Равномерното разпределение 
на въздуха в целия обем 
на фурната осигурява 
перфектно печене на 3 нива.

Ëесно и здравословно 
размразяване без промяна 
на качествата и вкуса на 
храната.

Затопляне и поддържане на 
храната топла до времето 
за сервиране.

Равномерно печене на 
по-ниска температура за 
продължителен период от 
време.

Осигурява свободно 
движение на горещия въздух 
и по-висока ефективност на 
печене от всички страни и 
на всички нива.

Оптималното разпределение 
на топлината осигурява 
перфектно изпичане на 
храната – хрупкава отвън и 
сочна отвътре.

Тройно покритие на 
вътрешността на фурните 
за допълнителна изолация, 
издръжливост, безопасна 
среда без микроорганизми.

Фурните са с нов дизайн и 
осигуряват ясна панорамна 
картина на процеса на 
готвене без да е нужно 
отварянето на вратата.

Âратите на фурните имат 
специален механизъм, който 
позволява плавно и безшумно 
затваряне.

Дълбоките емайлирани 
тави възпрепятстват 
разпръскването на мазнина 
и позволяват готвене на по-
големи количества храна.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
ФУРНИ

25 ãîäини Korting е синîним на ãарантиранî ка÷ествî 
и наäеæäнîст!
Óреäи îт „нîвî ïîкîление“ с висîка еôективнîст 
и естетика, теõнîлîãи÷нî наäãраäени с мîäерни 
системи çа вентилаöия и ãîтвене.

Фурните Korting са сúçäаäени çа õîра, ïристрастени 
кúм ãîтвенетî, кîитî îáи÷ат äа ïрекарват всяка 
свîáîäна минута в куõнята и äа ексïериментират. 
За тяõ мîäерните теõнîлîãии ïреäлаãат øирîка 
ãама îт ïреäимства, кîитî ãарантират îтли÷ни 
реçултати на ïрîôесиîналнî нивî. Чуäесен вкус – 
всеки ïúт!

..

..
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729538, KBO737E10XS

Размери: 597 x 595 х 547 mm
Цвят: инокс
Обем: 71 литра
Програми: 11
Електронно програмиране
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Странични релси
Плавно затваряне на вратата
Енергиен клас А
Тави: 2 броя (1 дълбока, 1 плитка)
Скара: 1 брой

034016302

64900лв.
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729539, KBO715E1XP

Размери: 597 х 595 х 547 mm
Цвят: инокс
Обем: 71 литра
Програми: 9
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Странични релси
Енергиен клас А
Тави: 2 броя (1 дълбока, 1 плитка)
Скара: 1 брой

034016402

59900лв.

ФУРНИ ЗА ВГРАЖДАНЕ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ • ПРОГРАÌНИ ФУНКÖИИ

Aqua Clean

Раçмраçяване

Гîреù вúçäуõ 
и вентилатîр

Гîреù вúçäуõ 
и äîлнî наãряване

Гîреù вúçäуõ с 
вентилатîр и äîлнî 
наãряване

Áúрçî çаãряване Грил и 
ãîреù вúçäуõ

Äîлнî и ãîрнî 
наãряване

Грил

Микрî ãрил Гîреù вúçäуõ с ãîрнî 
и äîлнî наãряване

Ïîäãряване

Gentle bake

Заùита ïри 
ïреливане 

Котлоните се изключват 
автоматично при разливане 
на течност върху тях и се 
предотвратяват евентуални 
повреди.

Инäикаöия çа 
îстатú÷на тîïлина

Âсяка зона за готвене има 
светлинен индикатор, който 
сигнализира за все още горещ 
котлон и така се осигурява 
безопасна употреба.

Ïîäãряване

Функция за поддържане на вече 
приготвената храна топла до 
времето за сервиране.

Оáеçîïасени çа äеöа
Заклþ÷ване

Активирането на тази 
функция възпрепятства 
децата да включат котлоните 
в работен режим.

Рамка - нерúæäаема
стîмана

Âъзможност за избор – с рамка 
от неръждаема стомана или 
без, въпрос на необходимост и 
лично предпочитание.

Функция за бързо нагряване 
на котлона, което значително 
намалява времето на готвене.

Áúрçî çаãряване

ФУРНИ • ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КОТЛОНИ • ПЕЧКИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
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ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КОТЛОНИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
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Размери: 600 x 600 x 850 mm
Цвят: инокс
Керамичен плот (4 зони)
Степени на работа на всяка зона: 6
Индикация за остатъчна топлина
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 9
Фиксирани превключватели
Сваляща се врата с двойно стъкло
Плавно затваряне на вратата
Функция Aqua Clean
Странични релси

Чекмедже за съхранение
Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

729337 с керамичен плот, KEC6142IS
030001302

98900лв.

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПЕЧКИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

030001602

46900лв.734938, KECT641BCSC

min 20

558-560

min 600488-490

min 40

47

min 50

600

R10

515

51-55

4 Highlight зони:

Предна лява:     ∅210 mm      2300 W 

Задна лява:       ∅145 mm      1200 W 

Задна дясна:     ∅180 mm      1800 W

Предна дясна:   ∅145 mm      1200 W

Размери: 595 х 510 х 55 mm
Сензорнo управление
Степени на работа на всяка зона: 9
Заключване
Индикация за остатъчна топлина

Подгряване
Защита при преливане
Бързо загряване
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Размери: 600 x 600 x 850 mm
Цвят: бял
Керамичен плот (4 зони)
Степени на работа на всяка зона: 6
Индикация за остатъчна топлина
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 9
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Плавно затваряне на вратата
Функция Aqua Clean
Странични релси

Чекмедже за съхранение
Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

729333 с керамичен плот, KEC6141WPG
030001202

93700лв.

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПЕЧКИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПЕЧКИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ

729251 с керамичен плот, KEC6151WPG
030001002

93300лв.
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Размери: 600 x 600 x 850 mm
Цвят: бял
Керамичен плот (4 зони)
Степени на работа на всяка зона: 6
Индикация за остатъчна топлина
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 11
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Плавно затваряне на вратата
Функция Aqua Clean
Странични релси

Чекмедже за съхранение
Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой
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Размери: 600 х 600 х 850 mm
Цвят: бял
Керамичен плот (4 зони)
Степени на работа на всяка зона: 6
Индикация за остатъчна топлина
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 9
Фиксирани превключватели
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Странични релси
Чекмедже за съхранение

Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

729339 с керамичен плот, KEC6141WG
030001101

85700лв.

729338 с керамичен плот, KEC6352IPC
030001402

106900лв.
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Размери: 600 x 600 x 850 mm
Цвят: инокс
Керамичен плот (4 + 1 зони)
Степени на работа на всяка зона: 9
Индикация за остатъчна топлина
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 11
Електронно програмиране
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Плавно затваряне на вратата
Функция Aqua Clean

Странични релси
Чекмедже за съхранение
Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой
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Размери: 600 х 600 х 850 mm
Цвят: бял
Емайлиран плот (4 зони)
Степени на работа на всяка зона: 6
Зони за бързо нагряване: 2
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 9 
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Странични релси
Чекмедже за съхранение

Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

729335 с емайлиран плот, KE6141WPM
030000901

79500лв.

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПЕЧКИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПЕЧКИ - 5 ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
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Размери: 600 х 600 х 850 mm
Цвят: бял
Емайлиран плот (4 зони)
Метален капак
Степени на работа на всяка зона: 6
Зони за бързо нагряване: 2
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 11 
Потъващи бутони
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Странични релси

Чекмедже за съхранение
Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

729334 с емайлиран плот, KE6151WPM
030000702

81500лв.
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Размери: 600 х 600 х 850 mm
Цвят: бял
Емайлиран плот (4 зони)
Степени на работа на всяка зона: 6
Зони за бързо нагряване: 2
Обем на фурната: 71 литра
Програми: 9
Фиксирани превключватели
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Странични релси
Чекмедже за съхранение

Енергиен клас А
Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

729332 с емайлиран плот, KE6141WM
030000601

72500лв.
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Размери: 600 x 600 x 850 mm
Цвят: бял
Емайлиран плот (3 газови + 1 ел.)
Метален капак
Степени на работа на всяка зона: 6
Обем на фурната: 61 литра
Програми: 9
Фиксирани превключватели
Сваляща се врата с двойно стъкло
Функция Aqua Clean
Чекмедже за съхранение
Енергиен клас А

Регулируеми крака
Тави: 2 броя (дълбоки)
Скара: 1 брой

728462 с емайлиран плот и газови котлони, KK64W
030001501

78900лв.
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ХАРАКТЕРИСТИКИ

ФУРНИ ЗА ВГРАЖДАНЕ

Описание

Код

Брой програми

Превключватели

Електронно програмиране

Обем на фурната

Енергиен клас

729539
KBO715E1XP

034016402

9

Потъващи

Нe

71L

A

729538
KBO737E10XS

034016302

11

Потъващи

Да

71L

A

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ КОТЛОНИ

Описание

Код

Брой зони

Степени на работа на всяка зона

Индикация за остатъчна топлина

Защита при преливане

Рамка от неръждаема стомана

734938
KECT641BCSC

030001602

4

9

Да

Да

Не

ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПЕЧКИ

729334
KE6151WPM

030000702

11

Потъващи

Емайлиран

71L

Бял

729335
KE6141WPM

030000901

9

Потъващи

Емайлиран

71L

Бял

729332 
KE6141WM

030000601

9

Фиксирани

Емайлиран

71L

Бял

Описание

Код

Брой програми

Превключватели

Плот

Обем на фурната

Цвят

AAAЕнергиен клас

728462
KK64W

030001501

9

Фиксирани

Смесен

61L

Бял

A

729339
KEC6141WG

030001101

9

Фиксирани

Керамичен

71L

Бял

A

Описание

Код

Брой програми

Превключватели

Плот

Обем на фурната

Цвят

Енергиен клас

729333
 KEC6142WPG

030001202

9

Потъващи

Керамичен

71L

Бял

А

729251
KEC6151WPG

030001002

11

Потъващи

Керамичен

71L

Бял

А

729337
KEC6142IS

030001302

9

Фиксирани

Керамичен

71L

инокс

А

729338
KEC6352IPC

030001402

11

Потъващи

Керамичен

71L

инокс

А

ХАРАКТЕРИСТИКИ



Тел.:    +359 2 97 90 831 / 852
            +359 897 987 047 
Факс : +359 2 97 90 649

www.pyramis.bg
info@pyramis.bg
www.facebook.com/PyramisBulgaria

Âñè÷êè öåíè ñà ñ ÄÄÑ. Â öåíàòà íà ìèâêèòå ñà âêëþ÷åíè âàëâèäà è ñèôîí. Ïèðàìèñ Áúëãàðèÿ ñè çàïàçâà ïðàâîòî íà ïðîìåíè â 
óñëîâèÿòà è ïðîäóêòèòå, ïðåäñòàâåíè â íàñòîÿùèÿ êàòàëîã è íå íîñè îòãîâîðíîñò çà åâåíòóàëíè ïå÷àòíè ãðåøêè.

ПИРАМИС БЪЛГАРИЯ Е ИЗКЛЮЧИТЕЛЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ НА KORTING ЗА БЪЛГАРИЯ
..




